Acta 46º Baradero 29-03-2014
	

	


1-
Consideración del acta anterior. La misma es aprobada por unanimidad.
2-
Palabras del Sr. Cónsul Hans Bachmann. En conclusión, hace referencia entre otras cosas a: -El nuevo Embajador será Hans Peter Mock y asumiría su cargo en agosto. Mientras que la nueva cónsul será Margrith Ledermann Prestofelippo. -La fiesta de la Francofonía la cual ha sido un éxito. -Ecosuiza propone traer a argentina a Bertrand Piccard (Tour mundial en globo) evento que se realizaría con OSDE. -La Casa Suiza Cultural se inaugurará a fin de Abril o principio de Mayo. -La Embajada pide a las instituciones le presenten sus estatutos y listados de miembros. Inauguración del Consulado en Tierra del fuego planificada para mayo. 
3-
Correspondencia recibida. Se ha recibido, vía mail y correo convencional: -Los Números 5 y 6 de la revista “Panorama Suizo”.

–Carta de la Asoc. Suiza Interlaken de Franck donde pide su reincorporación a Federación e informa que su delegado es el Sr. Raúl Donnet. –Asociación Civil Centro Suizo de Calamuchita envía su nueva Comisión Directiva. -Carta del Centro Suizo de Resistencia con motivo de informar la designación de la Señora Trudy Niehaus de Gonsales Vedoya como delegada suplente para la reunión de Baradero. –Cartas de S.S.M. “Helvecia” de la Plata en donde informan: A- Su delegado será el Sr. Horacio Cafasso. B- Aceptan con placer ser los anfitriones de la última reunión de Federación el 15 de noviembre de 2014. C-Envía Memoria, Balance, Informe de la Comisión Revisora de Cuentas. La misma presentación han realizado la Asoc. Suiza de San Jerónimo Norte, la Asoc. Suiza El Dorado de Misiones y la Asoc. Valesana Argentina. -Carta con salutaciones de Fin de Año de la Asoc. Suiza de San Carlos Centro. –Convocatoria a Asamblea General Ordinaria e invitación a la reunión ordinaria del 12 de abril de E.V.A.

4-
Informe de tesorería. El mismo es aprobado por unanimidad.
5-
Análisis y revisión de los informes sobre los talleres realizados en la reunión de Tigre. Temas:
-¿Cómo lograr tener más socios?. ¿Cuál es el valor agregado de la Federación para todos y, especialmente para incluir a los jóvenes?

-¿Cómo lograr aumentar la participación de miembros y socios? Uso de tecnologías de comunicación.

-¿Cómo manejar los recursos los fondos que  generan las Instituciones para evitar que se diluya su valor? En conclusión: Se aprueba reflotar el blog de la Federación con el compromiso de que las instituciones envíen información sobre sus actividades para el mismo. Campamento “SwissKamp”, se propone realizar un taller en el que las instituciones trabajaran para proyectar un reglamento del mismo en la próxima reunión. Se reenviará vía mail la información sobre como presentar un proyecto brindada en el taller realizado en la reunión de Rosario.
6-
Proyectos: Estado de los presentados previamente. 
Proyecto radial, consideración de la propuesta de La Plata. Presentación de nuevos proyectos. Se recibe por escrito el proyecto de difusión radial de la Asoc. Suiza de La Plata quien se compromete a enviarlo vía mail para reenviarlo a todas las instituciones.
7-
Varios. 

a) El secretario Mariano Forni informa que ha terminado de recibir la totalidad de los libros de la secretaria de la institución.


b) Guillermo Páez como tesorero informa que desde hace un tiempo considerable falta presentar los documentos pertinentes a Personería Jurídica. Por tanto se resuelve consultar a un abogado para resolver de la mejor manera la Situación.
c) El Dr. José María Aletti Aufrank, Asesor Legal de la institución, expresa que renuncia a tal cargo para dedicarse a Asesorías menos exigentes atendiendo a su condición.  Agradece la confianza que se le tuvo durante todos los años de trabajo “Ad honorem” y en agradecimiento a sus ancestros.
d) El Sr. José Eggel presenta el libro de su autoría: San Jerónimo Norte "En el Recuerdo"- Fotografías antiguas del pueblo y campaña 1877-1930”. El mismo trata sobre la historia de San Jerónimo Norte a partir de una gran colección de fotografías antiguas que conforman la edición.
e) Para una mejor organización se pide a todas las instituciones que ratifiquen a sus delegados mediante una nota firmada por el presidente y secretario de cada institución. No habiendo más temas que tratar se da por finalizada la Reunión.-
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